

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана 10 марта 1931 г.

Среда, 22 апреля 1992 года  
№ 64 (15608)

Цена 5 коп.  
В розницу — 20 коп.

## НОВОСТИ

### Доноры в их день

День донора организованно прошел в Комплексном научно-исследовательском и проектно-конструкторском институте обогащения твердых горючих ископаемых.

Председатель местной организации общества Красного Креста Т. В. Ивченко всегда показывает добрый пример в благородном деле. Она и С. В. Васильева более 60 раз сдавали свою кровь. В институте кроме них немало ветеранов донорского движения: свыше 40 раз брали кровь у Т. И. Беловой, Л. А. Есауловой, Т. И. Пахомовой, четырежды в год в роли доноров выступают А. Г. Багратуни, А. Ф. Петухова, Д. И. Степанова. Не отстали от них и мужчины В. И. Петрухан, В. Харенков, И. Н. Хованский, которые регулярно участвуют в такого рода акциях.

Помимо благодарности и вознаграждения от станции переливания крови каждому донору дирекция института выделит 50 рублей (на дополнительное питание). Кстати, нашим донорам даются и другие привилегии.

М. ДАВЫДОВ.

### Выставка о саде

Опытные дачники хорошо знают сорта огородных культур и сроки их посадки. А если вы новичок в этом деле и тонете в море советов друзей и знакомых? Как быть?

Вам поможет разобраться во всех тонкостях агротехники выставка книг, организованная лыткаринской городской библиотекой (ул. Ленина, 23) «Сад, огород, подворье».

Более 100 книг помогут найти ответы на ваши самые каверзные вопросы. На выставке широко представлены книги по разделам: «Строим сами», «Домашняя ферма», «Урожайные грядки», «Ваш сад».

Очень многие огородники увлекаются разведением лекарственных растений, а узнать, как наиболее эффективно это делать, вам помогут книги, собранные под рубрикой «Выращивание лекарственных растений».

Подборка газетных заметок «Для вас, садоводы и огородники» дополнит полученные знания.

Л. ШУТОВА.

### Память и мы

## ДУХОМ КРЕПКИ

Заметки с пленума совета Люберецкой городской организации ветеранов войны и труда

### ДУХОМ КРЕПКИ

Пожалуй, наитруднейшую ношу несут ныне люди, у кого перед глазами менялись времена и эпохи, а за плечами остались жестокие войны, выматывавшая работа и лишения. Не в лучшую сторону поворотилась жизнь на склоне лет. И надо удивиться тому, что наши ветераны окончательно не падают духом, что не одними мыслями о хлебе заняты у них головы. Подтверждением тому стали вынесенные на обсуждение пленума Люберецкого городского совета ветеранов вопросы.

### В ПАМЯТИ НАРОДА

Заместитель председателя совета ветеранов В. В. Онищенко рассказал участникам пленума, среди которых были представители первичных организаций, о новом подходе

## ЛЫТКАРИНСКИЕ ХЛЕБОПЕКИ

По месту жительства



Это малое государственное предприятие не зря называется «Горячий хлеб» — именно такую продукцию оно предлагает сегодня лыткаринцам. А что может быть вкуснее только что испеченного хлеба, который мы еще горячим можем подать к столу?

— Коллектив нашего предприятия все делал сам, — рассказал нашему корреспонденту директор МПП Иван Алексеевич Скороваров, — закупал оборудование, проводил его отладку, перестраивал помещение, а теперь уже печем и продаем горячий хлеб.

Технологический процесс выпечки довольно длительный. Должно пройти шесть часов после того, как муку загрузили в компрессор, прежде чем получают первую партию батончиков.

В настоящее время малое предприятие планирует выпекать до 2,5 тонн хлеба в смену, но для выхода на проектную мощность понадобится еще

некоторое время для полной отладки отечественного оборудования.

— Конечно, мы расширим свой ассортимент. Будем выпекать и пирожки, и различного сорта булочки, — рассказал мастер хлебопекарни Александр Николаевич Латыгин, — тем более, что опыт и знания есть.

И это не просто слова или аванс на будущее. Дело в том, что он — пекарь в третьем поколении. Его дед А. Латыгин — еще до революции пек хлеб в булочной на Тверской. Таким образом, семейные традиции продолжают. А малое предприятие «Горячий хлеб» вышло на постоянный график работы.

Л. ШУТОВА.

На снимке: коллектив булочной (слева направо) А. Б. Нутрецов, Л. Н. Коннова, И. А. Скороваров, А. Н. Латыгин, А. Ю. Лукин, В. Т. Маркин.

Фото А. Кроика.

Коллектив Малаховского специализированного предприятия КП «Мособлремстрой» сердечно поздравляет с 80-летием МОСКОВКУ ГЕОРГИЯ НИКИТОВИЧА.

Желаем счастья, здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

### Юбилей

глава администрации издал постановление о праздновании Дня Победы. Утвержден состав оргкомитета по подготовке к торжествам. В плане его предусмотрены встречи ветеранов Великой Отечественной войны с молодежью, учащимися. На утро 9 мая намечено торжественное шествие к Вечному огню с возложением цветов в честь 47-й годовщины Победы, в память о земляках, отдавших жизнь в битве против германского фашизма.

При обсуждении информации участники пленума высказали пожелания, чтобы в поселках и городах памятные места были приведены в порядок, а ветеранам к празднику оказано внимание.

Высказывались и нашли поддержку предложения о праздновании 50-летия больших сражений Великой Отечественной и чествовании бывших воинов соединений и частей, которые в те годы формировались в Люберецах: 37-й стрелковой, 9-й воздушно-десантной дивизий, 4-й воздушно-десантной бригады и других.

### ПРАЗДНИК ЕСТЬ

### ПРАЗДНИК

В. В. Онищенко проинформировал ветеранов, что

### ПО МЕРЕ СИЛ

О работе между плену-

мами рассказал председатель совета ветеранов А. А. Федоров. С помощью городских властей и профтехучилища имени Ю. А. Гагарина организованы бесплатные обеды для пожилых малообеспеченных людей. Намечается в ближайшее время открытие подсобного центра питания в помещении, где располагался магазин «Букинист». При содействии заместителя главы администрации С. Н. Лебедева удалось частично удовлетворить потребности ветеранов в сахаре.

Очень большой вопрос: органы социального обеспечения не успевают пересчитать пенсии в связи с компенсациями и надбавками. Ведь в районе таких людей десятки тысяч. Созданные отделения социальной помощи нуждаются в кадрах. Поэтому А. А. Федоров обратился к ветеранам: кто в состоянии, помогите, завтра такое же участие понадобится любому.

Участники пленума от души поздравляли одного из активных членов ветеранской организации В. Я. Борискова с 70-летием.

### В. ОСИПЕНКО,

наш корр.

После его дня рождения мы не виделись дня три: я «закрутился», у него тоже какие-то свои дела, тем более он на «колесах». В общем снова встретились только когда погода испортилась: он не любит в плохую погоду болтаться по городу. Увидев меня, улыбнулся: «Давай, присаживайся». Потом достал откуда-то бутылку пива, подал мне... достал еще одну, я неспеша открыл их, и мы сделали по первому глотку, помолчали, и тут я заметил, что на обычном месте отсутствует его «тачка». Тачка у него была не новая, но еще в приличном состоянии.

— Миш, а где «колеса» твои?

— Да, вчера дал одному приятелю, обещал вина привезти, хвалился зарплату получил... В общем, ни вина, ни тачки. Пес, уж сколько я его поил, кормил, а он... пожалел. Ты сам видишь, меня тут все уважают, а почему? Потому, что я не жадный. Да, вообще-то он может просто «загудел» — бывает. А мне вчера добрая женщина во-о какой торт подала. Не веришь?

— Почему не верю... верю. Только когда ты его съешь-то успел?

— А я его и не ем: я торты не ем. Здесь недалеко один мой знакомый с женой живет. Ему отдал. Я им часто чего-нибудь отдаю — они мне говорят: «Миш, ты нас прямо содержишь».

## ИТОГ

Портреты из подполья

Он живет на улице Смирновской. Прямо на улице. Под аркой «Эфира»...

Михаил ведет свой рассказ, я смотрю на его грязные, опухшие от холода руки, на пропитанный мочей, вонючий матрас-подстилку, на полностью ампутированные ноги... Я смотрю и молчу, и не думаю. Мимо идут люди, и мне кажется, что они больше обращают внимание на меня, сидящего на этом грязном лежаке, чем на его хозяина. Они... Мы привыкли к нему, Михаилу, спящему, обедающему, пьющему пиво, смотрящему на нас как бездомная собачонка... Мы привыкли к нему как к урне для мусора, рядом с которой он живет: он здесь давно... нет не живет — копошится, как червь.

— Михаил, а как ты здесь оказался-то?

— Журналист, ты не перебивай, послушай. Он мне говорит, что я лучше живу, чем он: не работаю, жратва у меня есть, деньгами меня тоже люди не обижают...

— Ну, а ты что ответил?

— ...А ничего. Что-то растерялся.

— Чудак, надо было предложить ему поменяться местами: тебе его ноги, квартиру, жену, а ему... пусть торты подают.

— Во, спасибо, я следующий раз так и скажу.

— Миш, а на самом деле ты почему дома-то не живешь?

— Я когда «по этому делу» ноги до гангрены довел меня положили в больницу. Там один раз отрезали — мало, потом еще раз... короче дело долгое. Сын в это время обменял квартиру. Я к нему ехать не хочу, лучше в дом инвалидов. И к дочке тоже не хочу. Когда выписывался из больницы, просил, чтобы отвезли меня в этот дом, но там какая-то система... документы надо собирать, а у меня даже паспорта нет.

— А жена?

— Жена моя умерла давно: еще когда дети маленькими были. Сердце. Я нашел одну женщину, мужик я был ничего себе, зарабатывал неплохо. Но она пожила какое-то время, а потом криком: «Я к твоим детям домработницей не нанималась». А куда мне детей родных девать... В общем расстались. А дочка у меня красивая. Нет, я тебе серьезно говорю — красивая. Участковый бывало начнет со мной разбираться, разберется, а потом обязательно скажет: «Ну, Мишка, дочь у тебя красивая». И внуки у меня есть.

Мы допили с Михаилом пиво, мимо нас медленно проехали «Жигули». Женщина пожилого возраста, сидевшая в них, приятельски улыбнулась моему собеседнику. Я спросил у него, кто это, но он то ли не захотел отвечать, то ли не расслышал. Подошел мужчина — с животом, в кожаной куртке... Из обеспеченных. На меня посмотрел недоброжелательно, с божьем поздравлением и спросил, не купить ли пива. Михаил полез в карман, достал измятую пачку денег... Через минуту мужик вернулся, принес пиво и ушел.

— Миш, а ты, мне кажется, в дом престарелых не поедешь, а?

— Не-е, журналист, поеду. Ты только помоги... я без ног не осилю эту бумажную волокиту. Да, тут недавно доктор, который лечил, мимо проходил, обещал справку на настоящую инвалидную коляску оформить и занести.

Мой приятель божь говорил, я слушал и молчал. У меня своих забот полон рот... А он? Он не безвинный страдалец — не надо строить сентиментальных иллюзий. Это он сам превратил свою жизнь в скотство, это он «воспитал» детей, у которых теперь не хочет жить... И кто его знает, что он там еще в своей жизни сделал. И за свои грехи он должен будет отвечать сам, но не пред нами. Вечерело, скоро и ночь. Мне пора было отправляться домой, ему пока придется остаться здесь. Я встал с его матраса.

— Домой!?

— Да.

— Ну, пока.

— Держись. А бумаги мы с тобой одолеем.

Г. ПОЛЯКОВ.

### Хроника Советов

Из-за отсутствия кворума перенесено очередное заседание малого Совета Люберецкого городского Совета. Обращаем внимание депутатов — членов малого Совета, что в повестке дня вопросы о ходе приватизации государственной и муниципальной собственности, утверждения Положения о фонде имущества, утверждения плана работы малого Совета на второй квартал, о местных налогах и другие важные вопросы. Пресс-центр «ЛП».



© О вещах чудесных

# ВЫ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЧТО-ТО ЗНАЕТЕ О СУДЬБАХ РОССИИ,

господин Нострадамус?

В это, последнее десятилетие второго тысячелетия интерес к астрологии, предсказаниям, НЛО, хиромантии, возрос необычайно. Каких только книг, брошюр, высказываний на эти темы не встретишь!

Фигур а Мишеля Нострадамуса в этом ряду стоит отдельно. Интерес к нему не иссякает вот уже четвертое столетие. Это уже нельзя назвать данью моде. Что же за явление — Нострадамус?

Мы обратились к нашему давнему, постоянному автору Эдуарду Березину — доктору исторических наук, известному ученому, человеку необычайно широких интересов. Видный специалист по истории Юго-Восточной Азии, автор пяти больших монографий, он к тому же изучает фольклор, пишет статьи об амазонках и железной революции, а последние двадцать лет «занимается» Нострадамусом. В 1992 году в Политиздате выходит его книга «Нострадамус и его пророчества». Одну часть ее, посвященную России, мы и предлагаем читателю.

Но вначале несколько слов о Мишеле Нострадамусе.

Мишель де Нотр Дам (полностью Нострадамус) родился 23 декабря 1503 года в маленьком городке Сен-Реми на юге Франции в семье потомственных медиков. Десятилетием Мишель поступает в университет города Монпелье, медицинский факультет которого славился не только во Франции, но и во всей Европе. Он проявил не только незаурядную смелость в дни грозной эпидемии чумы в 1529 году, но уже тогда стал выделяться среди других врачей своей ученостью.

В 1555 году Нострадамус публикует первую часть книги нового типа — так называемых «Столетий». В полном виде она состояла из десяти глав — «столетий», в каждое из которых входило по сто четверостиший-предсказаний. Человек, стоявший между наукой и паранаукой, в душе и жизни которого явственно встретились мрак уходящего Средневековья и свет позднего Возрождения, — таков был Мишель Нострадамус.

Были ли у Нострадамуса предсказания о будущих судьбах России? По мнению нострадамоведов, безусловно, были. Правда, таких терминов, как Россия, Русь, Моско-

вия, он никогда не употреблял, но комментаторы считают, что русских он называл северянами, аквилонцами, то есть живущими в области северного ветра — Аквилона. Вот, например, катрен (предсказание) II, 68, который относят к Петру I:

*Усилия Аквилона будут велики,  
Ворота на океан будут открыты.  
Королевство на острове будет восстановлено.  
Лондон задрожит, открытый парусам.*

Э. Березин,  
доктор исторических наук  
О РОССИИ

Первые две строчки в комментариях не нуждаются. Две последние, по мнению комментаторов, отражают синхронные события — восстановление династии Стюартов (1660) и эпизод из второй англо-голландской войны — прорыв голландского флота в Темзу (1667). Но строго говоря, синхронность здесь более чем относительная. Между событиями в Англии и событиями в России (основание Петербурга — 1703 год) интервал примерно в сорок лет, синхронными их не назовешь.

А вот еще одно предсказание, которое можно отнести к Суворову:

II, 29

*Восточный (человек) покинет  
свое местопребывание,  
перейдет Апеннинские горы,  
чтобы увидеть Галлию.  
Пронзит небо, воды и снег  
и каждого поразит своим  
жезлом.*

Это можно использовать так: первая строка — отъезд Суворова из ссылки, вторая — поход в Италию, третья — переход через Альпы, четвертая — маршальский жезл Суворова. Имеются и другие истолкования этого катрена. По мнению одних, речь здесь идет о Наполеоне. По мнению других — об арабском полководце, который должен был вторгнуться в Европу во главе войск новой мусульманской империи. Наконец, по мнению третьих, это вьетнамец, приехавший в Париж на переговоры об урегулировании вьетнамской проблемы в 1970-х годах...

Предсказание I, 49 — одно из немногих, которые датированы. Относят его тоже к России:

*Много, много перед такими  
процками  
Люди Востока достоинством  
лунным.  
В 1700 году они сделают так,  
что великие (или многие)  
будут уведены,  
Почти подчинив угол  
Аквилона.*

Очевидно, Нострадамус хотел сказать, что восточная мусульманская держава (под знаком полумесяца) нанесет поражение христианской Европе, уведет много пленников и почти захватит окраину России. Скорее всего, это деяние должна была совершить сконструированная Нострадамусом великая Арабская империя. Но если даже поставить на ее место реально существовавшую в 1700 году Османскую империю, то и тут мы видим пример предсказания «с точностью до наоборот». Как раз в конце семнадцатого века Турция потерпела ряд серьезных поражений от христианской Европы и по Карловицкому миру 1699 года вынуждена была отказаться от ряда завоеванных ранее земель на Балканах в пользу Австрии, Польши и Венеции.

Что же касается России, то она в 1696 году отвоевала у Турции Азов, таким образом получив выход к южным морям, и как раз в 1700 году Турция была вынуждена подписать с Россией договор, признающий этот факт.

В предсказании IV, 82 упоминается Славония (или Славянская земля). Помимо этого, слова «Славония» или «славянский народ» у Нострадамуса встречаются еще в четырех катренах, и можно допустить, что все они или часть из них относятся к России.

I, 14.

*У славянского народа песни,  
гимны и жалобы.  
Пленные принцами  
и сенорами — в темницах.  
(Или плененные принцы и сеноры  
в темницах).  
В будущем безголовые идиоты  
Примут (это) за божественное  
откровение.*

V, 26.  
*Славянский народ благодаря  
военной удаче,  
Возвысится в высочайшей  
степени.*

*Они переменяют своего  
монарха (на человека),  
рожденного в провинции.  
Армия, собранная в горах,  
пересечет море.*

II, 32.  
*Молоко слягущей кровью  
приготовлено в Далмации.*

*Раздор, чума близ Баллен.  
Великий вопль пронесется по  
всей Славонии  
(или славянской земле).  
Когда близ (Равенны)  
и в (самой) Равенне родится  
чудовище.*

X, 62.

*(Перед тем), как напасть  
На Венгрию возле Сорбии,  
Герольд из Брудес придет их  
предупредить.  
Византийский вождь Саллон  
Славонии (или славянской  
земли)  
Придет обратить их в арабский  
закон.*

Напомним, что не только слово «Славония», но и слова «славянский народ» у Нострадамуса допускают двойное толкование. Это слово можно перевести и как «арабский народ». Кроме того, в приведенных выше катренах имеются три неясных топонима. Слово Брудес, возможно, представляет собой искаженное название Буды, столицы Венгрии в XVI веке. Баллен, по мнению Э. Леони, — искаженное латинское название «Требула Баллиенсис», нынешнего итальянского городка Грелья близ Капуи. А Саллон может означать и родной город Нострадамуса Салон, и город Солин в Югославии (но не в Словении, а в Далмации), и даже Салоники в Греции. Пока что, кажется, никто из комментаторов не пытался «исправить» Саллон на Сталин, но вполне соответствует реальным фактам.

К революции 1917 года и ее последствиям относят целую группу предсказаний, в которых описываются всевозможные социальные потрясения, однако прямых указаний на то, что это произойдет именно в России, в них, как правило, нет. Первое фактическое предсказание Нострадамуса — I, 3 (I, 1 и I, 2 описывают, как происходит процесс предсказания), звучит так:

*Когда вихрь перевернет  
носилки,  
И лица будут скрыты плащами,  
Республику станут доминать  
новые люди.  
Красные и белые будут судить  
противоположно.*

Термин «красные» встречается в предсказаниях 26 раз, термин «белые» — 7 раз. «Белые» и «красные» вместе упоминаются четыре раза. Помимо приведенного выше катрена I, 3, в послании к Генриху II (параграф 32):

«Плебеи восстанут и изгонят сторонников законодателей. И царства будут так ослаблены людьми Востока, что покажется, будто Господь Создатель выпустил Сатану из тюрьмы ада, чтобы породить великих Дога и Дохама. А они пробьют такую ужасную брешь в церквях, что ни красные, ни белые, лишенные глаз и рук, не смогут понять, что происходит, и лишатся своего могущества».

В катрене X, 86: «Подобно грифону, придет король Европы в сопровождении людей Аквилона. Он поведет большое войско красных и белых, и они пойдут против короля Вавилона». И в катрене VI, 10: «В короткое время храмы с цветами белым и черным перемешаются. Красные и желтые унесут (отберут) ихнее у них. Кровь, земля, чума, голод, огонь потушен водой».

Как мы видим, ясная оппозиция «белых» и «красных» существует только в одном из четырех предсказаний. А в X, 86 говорится об объединенной войске «красных» и «белых». Поэтому многие комментаторы предлагают в оценке «красных» и «белых» у Нострадамуса следовать символике не XX, а XIV века. В то время французов натурально было бы звать белыми, потому что знамя Франции было белого цвета, а испанцев — красными, так как их национальными цветами были красный и желтый (и в VI, 10, приведенном выше, упоминаются «красные и желтые», или же «красно-желтые»). Нострадамус мог обозначать и кардиналов из-за головных уборов красного цвета). Вот несколько катренов, в которых термин «красный» явно относится к кардиналам:

V, 22

*Перед тем, как великий  
отдал в Риме душу,  
Великий ужас для иноземной  
армии.*

*Засада эскадронов близ  
Пармы.  
Затем двое красных будут  
праздновать.*

V, 44  
*Пираты схватят красного  
на море.*

*Из за этого мир будет  
нарушен.  
Гнев и алаяность откроются  
благодаря хитрости.  
Армия великого Понтифика  
удвоится.*

VII, 36  
*Бог, небо, весь божественный  
мир на волнах  
Унесены семью бритыми*

*красными головами  
в Византию.  
Против помазанника три  
сотни из Трапезунта  
Установят два закона и ужас.  
Потом доверие.*

Бритые красные головы в VII, 36, как полагает один из толкователей, это семь кардиналов, которые отправятся в Турцию, чтобы обратиться к султану в христианскую веру. Великий Понтифик в V, 44 — это папа. В V, 22, видимо, говорится о смерти папы. Все предсказания как-то связаны с церковными делами. Но привязать их к какому-нибудь реальному историческому событию пока никому не удавалось.

В нескольких катренах слово «красный» наиболее правдоподобно объясняется словом «испанец». Испания, как уже говорилось, была великой державой XVI века. III, 1

*После сражений и морской  
битвы  
Великий Нептун — на своей  
высочайшей дозорной башне.  
Красный соперник станет  
бледным от страха.  
Великий океан ужаснется.*

Под Нептуном Нострадамус, видимо, подразумевал турецко-алжирский флот. Таким образом, здесь подсказывается крупное поражение испанского флота. Но единственное крупное морское сражение испанцев и турок после 1555 года было в 1571 году при Лепанто, где турки потерпели сокрушительное поражение. Еще одно предсказание со словом «красный»:

*Красный, необузданный,  
суровый, ужасный,  
враждебный.  
Пленник сбежит от старшего  
в токе,  
Когда родится сын у великого  
Аериппы.*

Здесь тоже говорится о морской войне и о «красном», скорее всего испанском, полководце с тяжелым нравом. Остальное совершенно не ясно.

IX, 2

*С вершины Авентинского  
холма прозвучит голос:  
Кончайте, кончайте все, кто  
в противоположных лагерях.  
Кровь красных утешит гнев.  
Из Римици и Прато изгонят  
Колонна.*

(Продолжение следует).

Московский областной государственный институт физической культуры проводит 25 апреля «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ».

Будущие абитуриенты смогут ознакомиться с условиями приема в институт, программой вступительных экзаменов, встретиться с руководством вуза, ведущими преподавателями по избранному виду спорта, побывать на кафедрах, в классах программированного обучения.

Начало в 13 часов 30 минут.

Приглашаются все желающие! Адрес института: 140090, Московская область, пос. Малаховка, ул. Шоссейная, д. 33. Проезд: электричкой «47 км» до остановки «Платформа Малаховка».

Коммерческая организация приглашает на работу:

— СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ВНЕШНЕ-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РАБОТЕ;  
— ОПЫТНОГО ПРОДАВЦА ПРОМТОВАРОВ;  
— ТОВАРОВЕДА ПРОМТОВАРОВ;  
— СПЕЦИАЛИСТОВ ПО МАРКЕТИНГУ И СНАБЖЕНИЮ.  
Телефон 554-43-07.

1-2

ЖЕЛАЮЩИМ ИМЕТЬ ОТДЕЛЬНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ НА ПОБЕРЕЖЬЕ ЧЕРНОГО МОРЯ

Строительное предприятие г. Сочи осуществляет набор граждан в жилищный кооператив на конкурсной основе и информирует:

1. Запроектировано четыре сорокаквартирных дома.  
2. Ввод в эксплуатацию первых двух корпусов намечен на вторую половину 1995 г.  
Для участия в конкурсе необходимо сообщить:

— фамилию, имя, отчество

— семейное положение  
— какими специальностями владеете  
— домашний адрес

Так как труд сотрудников, осуществляющих отбор в ЖСК, должен быть оплачен, вложите в письмо квитанцию о переводе 25 руб. на р/с 000644913, МФО 141646, РК Кубаньбанк, г. Туапсе Краснодарского края.

Наш адрес: 354201, г. Сочи, Л-201, а/я 60.

ПРОДАЮ

ВАГОНКУ.

ТЕЛЕФОН 551-49-44.

3-3

СДАМ В АРЕНДУ ЗА3-966, требующий ремонта. Телефон 559-43-02.

2-2

ПРОДАЕТСЯ подороженный привитый 4-месячный шенок (кобель) англ. коккера-спаниеля с отличной родословной только в хорошие, добрые руки. Тел. 557-35-42.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, коллектив редакции.

Гл. редактор Михаил Михайлович КОНЮХОВ

Зам. гл. редактора М. В. Крылова  
Редакционная коллегия: Р. М. Фатюшенко, П. С. Бицуков, Н. Г. Рыбина, Э. В. Борисова.  
Общественные члены редколлегии: А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Н. В. Александрова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000,  
Люберцы  
Московской обл.,  
Октябрьский пр. д. 190

ТЕЛЕФОНЫ:

отдел советской работы — 553-38-60; экономики и социальных проблем, отдел информации и публицистики — 553-27-35; писем, культуры и быта — 553-27-07; отв. секретарь — 554-84-12; фотокорреспондент — 553-27-31; бухгалтерия — 554-32-16; отдел рекламы — 553-14-72.

Мытищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата Мособлсполкома, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17/2. Зак. 2070  
Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Газета зарегистрирована в Мособлсовете, регистрационное свидетельство № 462. Зак. 2072

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам тиражом 25050 экз. Индекс 55105.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.